

В своём новом докладе Greenpeace заявляет, что японские власти дезинформируют экспертов ООН о радиационной ситуации вокруг Фукусимы. Новый доклад «На переднем крае ядерной аварии на “Фукусиме”: рабочие и дети» выпустил к восьмой годовщине аварии Greenpeace Японии. В нём отмечается, что уровень радиации как в зонах отчуждения, так и на открытых территориях остаётся высоким даже после огромной работы по дезактивации. А главное, говорится в документе, правительство подвергает повышенному риску рабочих, занимающихся дезактивацией, и детей, нарушая тем самым международные конвенции и правовые нормы.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2019/03/11/pravitelstvo-japonii-obmanyvaet-oon-po-povodu-radiacionnogo-vozdejstvija-v-rajone-avarii/>